

连日来,戏曲专场、文艺节目、锣鼓社火、“非遗”展示、书画展览……登封市双节期间,“天地之中·出彩登封”各类群众文化活动高潮不断、精彩连连,令人目不暇接。一道道丰盛的文化大餐,一系列鼓劲的精神食粮,展示了登封市人民昂扬向上的精神风貌,丰富了城乡群众的春节文化生活,弘扬了中华民族优秀传统文化,营造出欢乐祥和、文明和谐的新春氛围。

天地之中 出彩登封

2018年登封双节群众文化展演活动丰富多彩

龙腾登封家家乐,狮舞嵩阳处处春



欢快的锣鼓敲起来,美丽的舞蹈扭起来,威武的狮子跃起来,热闹的社火耍起来。2月28日上午,嵩阳办举办的“天地之中·出彩登封”群众双节文化展演活动在登封市区各展演地点精彩上演。来自18个社区的民舞民乐、舞龙舞狮节目闹出一片吉祥,演绎出“龙腾

登封家家乐,狮舞嵩阳处处春”的盛世景象。人们身着各式各样鲜艳的演出服装,脸上洋溢着自信热情的笑容,跳着、敲着,演得酣畅淋漓;人们笑着、说着,看得如醉如痴。

登封时报 胡建邦 李剑
高鹏敏 付文龙 文/图

新春庙会闹元宵

正月十五,中岳办举办“天地之中·出彩登封”群众文艺汇演,共有5个行政村14支群众文艺社代表队参加,营造出了浓厚的节日氛围。现场,中岳办韩村的文艺社带来了3个节目,《大鼓队》《李世民游嵩山》和《挑花篮》。新店村表演的节目《小黑驴》,赢得了市民、游客的喝彩。村里还专门把唱词进行了改编,把党的好政策写了进去。在中岳庙,不仅有文艺汇演,还有中岳庙祈福活动、新春庙会,绢花、嵩山木版年



画、吹糖人等展出也是一大亮点。
登封时报 孙淑霞 文/图

阳城工业区北烟庄文化大院真热闹



3月1日,登封市阳城工业区北烟庄文化大院里格外热闹,在一片欢呼声中,该区2018年双节群众文艺汇演活动拉开序幕。整场汇演活动历时3个

小时,共有双头马、盘鼓、推小车、舞狮、腰鼓、杂技、舞蹈等12个群众喜闻乐见的节目轮番上演。与往年不同的是,今年阳城工业区“双节”汇演节目种类增多,更贴近百姓生活,均由各村自编自演并选送。其中,由袁爻村选送的抬花轿节目,结合十九大精神及当前扶贫政策,大胆创新词曲,引得掌声不断。当天共有200余人参与演出,除去传统的文艺汇演外,阳城工业区还为辖区群众送上3天大戏,丰富群众文化生活。

登封时报 高鹏敏 文/图

大金店镇黄村举行“春风十里乡村乡贤首届文化艺术节”

3月3日,登封市大金店镇黄村丝竹阵阵,歌声嘹亮,由金源生态园主办的“春风十里乡村乡贤首届文化艺术节”,吸引了邻村、临乡、临县文艺爱好者前来参与,喝啤酒比赛更是吸引了三里五村很多爱酒人士的参与。

该艺术节进行了戏曲、歌曲和广场舞分组演出比赛和喝啤酒比赛;并对46个80岁以上老人进行了爱心资助,资助费用来自该村60个爱心村民的



捐款。
登封时报 孙淑霞 文/图

徐庄镇祁沟村“猜灯谜·闹元宵”



3月1日,登封市徐庄镇祁沟村在村委门前广场组织开展了“猜灯谜·闹元宵”有奖竞猜活动。活动分为传统灯谜竞猜区、扶贫政策竞猜区、党的建设与社会核心价值观竞猜区,在营造浓厚文化氛围的同时,也增进了村民们对国家政策的了解与认识,提升了凝聚力。登封时报 高鹏敏 文/图

警民一家亲 村晚闹元宵

2月27日晚,登封市大金店镇毕家村文化广场上人山人海,晚饭后村民不约而同来到这里观看“警民一家亲·欢乐闹元宵”晚会。晚会共有19个节目,均是由登封市公安局民警和大金店镇毕家村村民自编自导自演。多才多艺的民警及村民都拿出了自己的看家本领,舞蹈表演、独唱、二胡演奏全都不在话下,为村民们送去了一场精彩的晚会,激情的舞蹈,动听的歌声表达了村



民对美好生活的热爱及对新生活的美好向往。记者 袁建龙
登封时报 付文龙 通讯员 钟莹莹 文/图

新编大型历史剧《武则天嵩山封禅大典》盛装上演

3月1日,登封市迎仙公园人山人海,新编大型历史剧《武则天嵩山封禅大典》在这里排练盛装上演。整个演出分为五个乐章:第一乐章《恭迎圣驾》,第二乐章《供奉

上苍》,第三乐章《祭天祀地》,第四乐章《宣诏封赐》,第五乐章《歌舞升平》。在演出现场,武则天封天祀地、宣诏封赐、百官迎驾、仪仗入场、供奉上苍、万国朝贺、巡游嵩

山,演绎得惟妙惟肖。现场观众人山人海,手机拍照者无数,一时传遍微信群,火爆朋友圈,成为市民们元宵佳节热议的话题。

登封时报 孙淑霞 文/图

